

商品房促销月活动正式开启

本报讯(记者 曹婷)昨日上午,以“郑美好·购房节”为主题的郑州商品房促销月活动正式启动。

本次活动将持续一个月时间,在郑州市范围内开展。活动期间,将分别就青年人才购房、养老地产、外来务工人员购房开展专题推介会,采取现场讲解、品牌展示与政策咨询相结合的方式,为购房群众讲解项目、答疑解惑。同时将组织开展“网上房展会”,打造互动性强的直播专栏,开展网上特惠购房。

商品房促销月活动期间,郑州市房管局建议广大房地产开发企业开展惠民利民促销活动。凡在6月1日至6月30日期间购买新建商品房(住宅、非住宅)的,建议房地产开发企业在现有销售价格上,再给予购房者适当的价格优惠。

据了解,目前房地产项目工地正在抢抓施工的黄金季节。举办“郑美好·购房节”商品房促销月活动,旨在通过进一步推动惠企政策落地、倡导房企让利惠民、开展人气楼盘评比等举措,增强市场信心、促进经济增长,实现郑州房地产市场良性循环和健康发展。

本报讯(记者 曹婷)记者从市商务局获悉,为进一步促消费、稳增长,郑州联合各开发区、区县(市),加强联动共同发力,联合发放两亿元汽车消费券。6月1日零时以后到各开发区、区县(市)指定的汽车销售企业购车、开票并在郑州市上牌,完成后按照购车企业所在开发区、区县(市)官方通知时间,到“郑好办”进行资格校验,校验通过即可领券。

活动时间为6月1日至8月31日。消费者购车发票(郑州市税务发票)开票时间和上牌时间均在6月1日零时至8月31日23时59分期间。

本期发放汽车消费券总金额共计两亿元,消费券由各开发区、区县(市)负责发放。活动期间,在各区指定的汽车销售企业购买5万元以上小型非营运车辆(包括新能源车、皮卡车,不包括二手车交易)的个人(户籍不限)和企业消费者,开具郑

州市税务发票以及在郑州市注册上牌后,均有机会领取由企业注册地所在开发区、区县(市)发放的汽车消费券。

补贴标准分燃油车和新能源车。购置燃油车的,按照购车发票金额,消费券分为三档:购车裸车开票价在5万元(含)以上至15万元(不含)以下的燃油车,可享受3000元电子消费券。购车裸车开票价15万元(含)以上至25万元(不含)以下的燃油车,可享受5000元电子消费券。购车裸车开票价25万元(含)以上的燃油车,可享受7000元电子消费券。购置新能源车的,按照购车发票金额,消费券分为三档,档位

郑开同城生活节明日上线

惠民“礼包” 双城同享

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)昨日,第三届“醉美·夜郑州”消费季大幕拉开,首期餐饮消费券开始发放,不少市民大呼手速不够没抢到!别灰心,又一波福利来袭!

加油7.5折,旅游年票、餐饮5折,乘车最低1分钱……6月1日,记者从郑州市民卡公众号了解到,“郑开同城生活节”将于6月3日上线,郑州、开封两地市民卡(社保卡)持卡用户(含省直用户),只需开通“市民卡付款码”或“电子社保卡付款码”,即可参与。

活动期间,上述用户用“市民卡付款码”或“电子社保卡付款码”支付,可在郑州、开封地区中国石化、中国石油、大桥石化指定站点加油享受“加油7.5折”(单笔最高可优惠50元),在郑州、开封指定餐饮门店消费可享5折优惠,(单笔最高可优惠50元)。另外,在乘坐郑州、开封地区公交车时,也可享最低1分钱乘车优惠(单笔封顶0.99元),每个用户单日可享2次。

对于端午节有近郊游计划的朋友,通过“郑州市·社保卡”“郑州市民卡”微信公众号平台购买登封旅游年票、嵩山景区门票

或通过云闪付APP“快捷办”小程序购买开封旅游年票,在线使用市民卡(社保卡)金融账户支付可享受“5折购票优惠”。

郑州市民卡公众号温馨提醒大家,为确保大家能够及时、顺利享受优惠,在活动开始之前,郑开两地市民卡(社保卡)持卡用户(含省直用户)需要先去激活市民卡(社保卡)金融账户。激活后,郑州市民卡(社保卡)持卡用户(含省直用户)须开通“市民卡付款码”、开封市民卡(社保卡)持卡用户须开通“电子社保卡付款码”。

两亿元汽车消费券开始发放

燃油车和新能源车均享补贴

设置与燃油车相同,每档比燃油车增加1000元消费券。

消费券具体发放时间和使用方式,以各开发区、区县(市)官方发布为准。各区公布发券时间后,可开始领券。消费券数量有限,消费券先到先得,领完为止。

具体发放流程:新车购置。6月1日至8月31日期间,个人(户籍不限)和企业消费者在各区指定的汽车销售企业购买5万元以上小型非营运车辆(包括新能源车、皮卡车,不包括二手车交易),并开具郑州市税务发票以及在郑州市注册上牌。

资格审核。个人消费者及企业单位完成新车购置及注册上牌后,根据各区汽车消费券发放启动时间通知,可通过“郑好办”APP对汽车消费券领取资格进行线上审核。

消费券领取。通过资格审核的个人消费者及企业单位,可通过“云闪付”APP领取相应额度的汽车消费券电子券包。

消费券使用。成功领取到汽车消费券的消费者,可在规定时间内到发券单位指定的核销场景,对消费券进行核销使用。

明起乘公交地铁须持48小时内核酸检测报告

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州公交集团和郑州地铁运营分公司了解到,自6月3日起,乘坐郑州公交和地铁时,坚持“逢进必扫、扫码必验、验码必严”,通过扫“场所码”查验48小时内的核酸检测报告。

相关部门提醒,对于无法使用智能手机的老年人、学生,48小时内核酸检测阴性证明由家人代办后,将纸质版证明打印出来随身携带,以便查验。乘坐公交车时可以用刷实名制的老年卡和学生的卡,对于无法刷卡的老年人和学生,继续执行纸质实名信息登记。

高龄、卧病在床等行动不便居民和3岁以下婴幼儿可不参加常态化核酸检测。以上人员乘坐公交车或地铁时,同行人员应持48小时内核酸检测阴性证明。

接种新冠病毒疫苗未超过48小时的人员不进行核酸采样,可凭48小时内有效接种证明乘坐公交车或地铁。

如有发热、咳嗽等呼吸道症状,或有中高风险地区旅居史,或有疑似新冠病毒接触史的人员,请做好个人防护,避免乘坐公交车或地铁。

我省恢复跨省团队旅游业务

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省文旅厅获悉,根据文化和旅游部办公厅相关要求,鉴于目前河南省全域均为低风险地区,河南已恢复旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

按照要求,各级文化和旅游行政部门应指导督促旅行社及在线旅游企业严格执行《旅行社新冠肺炎疫情防控工作指南(第四版)》;压实企业主体责任,强化关键环节,扎实做好常态化疫情防控工作。对出现中高风险地区的区县(市),由所在地文化和旅游行政部门发布立即暂停旅行社及在线旅游企业经营进出该地的跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,待无中高风险地区后,及时恢复旅行社及在线旅游企业经营进出该地的跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,同时要通过当地门户网站及时公布并向上级文化和旅游行政部门报备。

“静音”专项行动护航中考高考

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 刘武军)十年寒窗磨一剑,一年一度的高考、中考即将拉开帷幕,考生也到了最关键、最紧张的阶段。为确保广大考生有一个安静的学习、考试和休息环境,连日来,二七区城市综合执法局严格落实噪声污染防治的监督管理责任,依法加强对建筑施工、餐饮娱乐、社会生活和其他可能产生噪声污染场所的管控和执法力度。

“谁家都有孩子,我们一定支持!”5月31日晚,二七区城市综合执法局的执法人员来到政通路升龙广场,当广场舞者听说是为了考生备考“静音降噪”时,主动配合关闭了音响。一位广场舞组织者当场表态,在中考期间不再组织广场舞活动,共同努力给考生营造一个安静的复习和休息环境。

自5月底开始,二七区城市综合执法局就组织开展“静音护航”专项行动,重点对各类建筑工地夜间施工扰民、使用高音喇叭从事商业经营活动、在居民区、学校周边唱歌跳舞等娱乐活动进行劝导查处。与此同时,各派驻执法中队还进一步加强考点周边区域环境综合治理工作,采取错峰执法、延时执法、定点定岗等管理措施,开展必要的昼夜巡查并及时处理群众的举报投诉。

据二七区城市综合执法局相关负责人介绍,多年以来,二七城管系统一直致力于服务广大考生,坚持开展“静音护航”“爱心送考”等志愿服务,今年在辖区21个考点设置配备有“服务站”和“专用车”,考点周边均部署有执法人员徒步巡查和定点值守,全力保证考生复习和考试的外部环境。考试期间,市民朋友如发现噪声污染、市容占道、餐饮油烟等方面的违法问题,可拨打24小时投诉热线“66931187”或者就近到考点周边的“服务站”直接进行投诉举报,执法人员将第一时间处置到位。

执法人员提醒,根据相关规定,建筑施工噪声排放超过国家规定标准的,处以3000元以上2万元以下罚款;未经批准在夜间进行产生噪声污染的建筑施工作业的,处以1000元以上3000元以下罚款;文化娱乐经营活动产生的噪声或商业经营活动中使用的设备、设施产生的噪声超过国家规定标准的,处以5000元以上2万元以下罚款;室内装修作业影响周围居民生活,拒不改正的,处以200元以上500元以下罚款。

热了能乘凉 渴了能喝水

惠济区首批暖心驿站投用

本报讯(记者 杨丽萍 通讯员 张凯飞)“现在天热了,这驿站里有空调、有热水,凉快得很,感谢政府想着俺们。”6月1日上午,惠济区举办首批暖心驿站揭牌仪式,率先体验了驿站暖心功能的环卫工人李阿姨笑开了花。

喝水、歇歇脚,小小的愿望关乎新业态新就业群体、户外劳动者的幸福体验。昨日揭牌的暖心驿站位于惠济区刘寨街道南阳路兴隆铺路交叉口东北角,惠济区通过党建引领,有效整合城管、党群活动阵地、职工驿站等多方资源,探索第三方合作方式,建立了“党建+暖心驿站”的服务模式,为快递员、外卖送餐员、网约车司机、跑腿等新就业群体,以及环卫工人、交警、城管队员等户外劳动者打造“冷了能取暖,热了能乘凉,渴了能喝水,累了能歇脚”的暖心港湾,以温馨服务提升他们的城市归属感。

记者在现场看到,惠济区暖心驿站配备有饮水机、微波炉、空调、医疗急救箱、手机充电器、图书、工具箱等设施,不仅能为快递员、外卖员、跑腿小哥、城市管理员等群体解决充电、休息等问题,还以功能型党支部建设为抓手,有效连接了村(社区)、区直机关、国企等不同领域。依托暖心驿站和“主题党日”活动,常态化面向户外劳动群体开展节日关怀、交通安全、红色文化、安全出行等活动,引导他们担当社情民意“信息员”、社会治安“安全员”、疫情防控“宣讲员”、基层流动“网格员”,让他们由城市“最熟悉的陌生人”转变为参与基层治理的“主人翁”。

“建这个暖心驿站真的是太好了!让我们真切地感受到劳动的获得感,现在城市管理越来越人性化了,以后我们送餐有歇脚地了。”现场参加揭牌仪式的外卖小哥发出由衷感慨。下一步,惠济区将着力打造暖心驿站的红色品牌,引领更多新业态群体、户外工作者上线进群,融入党建引领基层治理“朋友圈”,以心换心、达成共治,形成“暖心”与“奉献”的双向奔赴,做好“城市建设发展依靠谁、为了谁”的时代答卷。

粽叶飘香 端午传情

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张丹 李彦平)悠悠粽叶香,浓浓端午情。端午节来临之际,6月1日下午,郑州市人大常委会机关负责人来到林山寨街道百花社区核酸采样检测点,为奋战在社区核酸检测一线的工作人员送去爱心粽子、口罩等慰问品。

活动中,慰问人员详细询问了社区在常态化核酸检测工作中的点位位置、人员配备、志愿服务等情况,并向持续奋战在疫情防控一线的工作人员致以端午佳节的问候和祝福,叮嘱大家加强个人防护,注意劳逸结合,确保自身健康安全。

“白衣战士、社区工作人员、志愿者冲锋在前,顶着烈日坚守在核酸检测一线,他们的辛勤付出,大家看在眼里、记在心里。在端午节来临之际,我们也希望能尽一分力量,去温暖这些最可爱的人。”慰问人员表示。

“感谢大家对我们的关心,也谢谢你们送来的端午节慰问,我们心里倍感温暖。”核酸检测人员表示,将持续坚守工作岗位,全力做好疫情防控各项工作。

粽叶飘香端午情,丝丝情意暖人心。一份坚守,守的是初心;一份担当,担的是使命。此次慰问活动,让坚守在核酸采样点的医护人员和志愿者倍感温暖和鼓舞,大家纷纷表示,要站好岗、担起责,以守好辖区人民的生命安全和身体健康为己任,齐心协力构筑起疫情防控的安全防线。

童心向党 共话端午

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 王丽艳)为让小朋友在庆祝“六一”儿童节的同时,深入了解中华优秀传统文化,昨日,二七区大学路街道在雷锋帮帮团嵩山社区服务站举办“童心向党 共话端午安康”主题活动,邀请辖区环卫工人、保安员、快递员等新就业群体和辖区小朋友们欢聚一堂,共同领略中国传统民俗文化魅力。

早上5时,大学路街道职工志愿者、青益社工与雷锋帮帮团志愿者早早来到粥屋,把一碗碗爱心粥送到人们手中。

活动中,雷锋帮帮团负责人为孩子们讲述了端午节的由来等故事,并为孩子们送上特制的香囊和五彩线,让孩子们从中体会中国传统文化的博大精深和深厚底蕴。辖区爱心企业为参与活动的人员赠送了爱心香粽和防疫物资等慰问品,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。

街道相关负责人表示,雷锋帮帮团嵩山社区服务站将充分发挥位置和场地的优势,增加服务项目,扩大服务人群,把服务站打造成“职工之家”,让环卫工人、农民工、新业态劳动者等在渴的时候有水喝,累的时候歇歇脚,在需要帮助的时候能够找到组织,提升他们的归属感和幸福感。

端午假期 到电影小镇感受国风之美



本报讯(记者 成燕 文 卢文军 图)端午假期将至,本地游、近郊游再次成为市民出游的重要选择。

今年端午假期,建业电影小镇将推出“最沉浸国风端午”活动,将国风元素、端午元素与景区完美融合,为广大游客带来一场沉浸式的传统文化体验。

届时,电影小镇将推出国风水上旗袍秀、国风汉服大巡游、花漾旗袍舞会等精彩演出(如图)。以旗袍、汉服等中华传统服饰为主题,用走秀、巡游和舞会等形式,向游客展现中华传统服饰文化之美,通过一场场表演提升游客对传统文化的认知。

除了观赏表演,游客还可通过换装形式亲身参与到活动中来,沉浸式体验传统服饰和传统文化的魅力。此外,该景区还特别推出民俗奇技秀表演活动,游客可以近距离观赏喷火、顶缸等中国传统杂技,感受杂技的魅力。

届时,该景区将放置河灯、香囊等端午节传统装饰。工作人员还将把五彩绳赠送给入园游客,引导大家在祈福牌下写下祝福。

目前,恰逢第三届“醉美·夜郑州”消费季系列活动举行,该小镇将积极融入“醉美·夜郑州”活动,一路有戏、旗袍巡游等系列具有代表性的夜间项目,活跃郑州夜间经济。

面对当前的疫情防控形势,电影小镇将依据各级部门最新防疫要求合理设置游客接待上限,严格落实实名制门票预约制度、游客健康码查验、检测体温等防控措施。

萌宠互动 民俗演绎 巡游嘉年华

郑州园博园“萤火虫奇幻夜”即将启幕

本报讯(记者 成燕 通讯员 李梦婷)流火六月,除了西瓜、冷饮、啤酒,记忆中的“萤火虫之夜”也是令人难忘的美好时光。记者昨日从郑州园博园获悉,6月3日至7月2日,由该景区主办的“萤火虫奇幻夜”活动将浪漫绽放。届时,您可带着孩子漫步活动现场,看萤火虫梦幻飞舞,参与萌宠互动、民俗演绎、巡游嘉年华、啤酒音乐节等消暑活动,共度缤纷夏夜。

夏天是萤火虫出没的季节,纷飞流萤如一盏盏悬空点燃的小灯笼,灵动出独属夏夜的浪漫和美妙。漫步在园博园萤火虫步道上,抬头是浩瀚的星空,低头便是数以万计的流萤在夏夜晚风中散放点点碎光,萤火虫交织间演绎出童话般的梦幻奇观。端午假期及每周五、六,该景区还将推出萤火虫放飞活动。除了浪漫萤火,您还可品尝烧烤啤酒,和朋友一起听歌、聊天,欣赏欢乐巡游表演。

亭台楼阁环绕的园林间,鼓乐齐鸣、歌舞翩跹,构成一幅尽显国风国韵的画卷。能歌善舞的俊男靓女、仗剑天涯的江湖侠客、精彩绝伦的杂技戏法,令人目不暇

接的花车巡游,带给您一场饕餮盛宴。

从“迷你兔”到梅花鹿,再到频频出圈的“孔雀”,会表演的咕咕鸽,会送香囊的喜鹊……孩子们可以打卡萌宠乐园,与萌宠动物亲密接触。

据了解,活动期间,凡是该景区南门售票处及“畅游园博园”官方小程序购买成人票的游客,可凭订单信息在南门售票窗口免费领取消费券,每张门票可兑换1张10元消费券,凭该消费券可以在园区内任意商业点消费。



为更好地继承和弘扬中华优秀传统文化美德,昨日,荥阳市京城路街道百合社区新时代文明实践站联合办事处社工站开展“情暖端午 快乐六一”亲子活动。本报记者 史治国 摄